

ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΣΤΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΑ

Για πρώτη φορά εφαρμόζεται ο θεσμός του ΒΓΠ στα Δημόσια Νηπιαγωγεία. Ο ρόλος του ΒΓΠ στα Δημόσια Νηπιαγωγεία θα είναι υποστηρικτικός προς το έργο της διεύθυνσης του Νηπιαγωγείου. Το ΒΓΠ στα Δημόσια Νηπιαγωγεία θα εργάζεται για 3 ώρες την εβδομάδα και θα παρέχει γραμματειακή υποστήριξη στο Νηπιαγωγείο, στα πλαίσια των καθηκόντων που περιγράφονται πιο κάτω. Ο θεσμός θα αξιολογηθεί, μετά την εφαρμογή του, για όποιες ενδεχόμενες ενέργειες από πλευράς ΥΠΠ.

Τα καθήκοντα του ΒΓΠ στα Δημόσια Νηπιαγωγεία για τον καθορισμένο χρόνο (3 ώρες την εβδομάδα), θα αναλάβει, όπου είναι εφικτό, το ΒΓΠ των Δημοτικών Σχολείων ως ακολούθως:

- I. Το ΒΓΠ των Δημοτικών Σχολείων, τα οποία γεινιάζουν ή βρίσκονται σε κοντινή απόσταση με το Δημόσιο Νηπιαγωγείο, θα αναλάβει τις 3 ώρες την εβδομάδα για την γραμματειακή υποστήριξη των αντίστοιχων Δημόσιων Νηπιαγωγείων. Σε αυτή την περίπτωση, η διεύθυνση του Δημοτικού Σχολείου σε συνεννόηση με τη διεύθυνση του Νηπιαγωγείου, θα καθορίσουν την ημέρα κατά την οποία το ΒΓΠ θα βρίσκεται στο Νηπιαγωγείο. Συστήνεται όπως το ΒΓΠ επισκέπτεται το Νηπιαγωγείο μια φορά την εβδομάδα για 3 ώρες. (π.χ. Τετάρτη 7:30 – 10:30).
- II. Στις περιπτώσεις όπου Δημόσιο Νηπιαγωγείο λειτουργεί χωρίς γειτονικό Δημοτικό Σχολείο, την ανάληψη των τριών ωρών ΒΓΠ του Νηπιαγωγείου αναλαμβάνει μετά από οδηγίες του εργοδότη (οικεία Σχολική Εφορεία) το ΒΓΠ του πλησιέστερου Δημοτικού Σχολείου, το οποίο δεν διαθέτει γειτονικό Νηπιαγωγείο. Εάν υπάρχουν περισσότερα από ένα Δημοτικά Σχολεία, τις τρεις ώρες για την εξυπηρέτηση του Νηπιαγωγείου αναλαμβάνει το ΒΓΠ του Δημοτικού Σχολείου με τις λιγότερες ώρες απασχόλησης. Όπου είναι αδύνατη η εξυπηρέτηση Νηπιαγωγείων από ΒΓΠ που ήδη εργοδοτείται σε Δημοτικό Σχολείο, οι οικείες Σχολικές Εφορείες θα πρέπει να προχωρήσουν, ακολουθώντας την ενδεδειγμένη διαδικασία, στην εργοδότηση ΒΓΠ για μερική απασχόληση σε ένα ή περισσότερα Νηπιαγωγεία τα οποία ανήκουν στην ίδια Σχολική Εφορεία.
- III. Επισημαίνεται ότι σε καμία περίπτωση οι ώρες απασχόλησης του ΒΓΠ δεν θα πρέπει να ξεπερνούν τις 38 ώρες εβδομαδιαίως. Ως εκ τούτου, στις περιπτώσεις όπου ΒΓΠ έχει ήδη συμπληρωμένες 38 ώρες εβδομαδιαίως, δεν δύναται να αναλάβει τις τρεις ώρες για την εξυπηρέτηση του Δημόσιου Νηπιαγωγείου που ενδεχομένως να γεινιάζει με το Δημοτικό Σχολείο στο οποίο εργοδοτείται. Σε αυτή την περίπτωση, η οικεία Σχολική Εφορεία θα πρέπει να προβεί στην πιο πάνω αναφερόμενη διευθέτηση για εξυπηρέτηση του Νηπιαγωγείου από ΒΓΠ.